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Edital de Pregão Presencial Nº 53
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº 2 - 2022

Reuniram-se  no  dia  05/05/2022,  as  09:06,  no(a)  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  DIONÍSIO  CERQUEIRA,  o(a)
PREGOEIRO(a)  e  sua  equipe  de  apoio,  designados  pelo  decreto/portaria  9302021/2021  como  objetivo  de  licitação  na
modalidade  PREGÃO  PRESENCIAL  tratando  do  Edital  de  Pregão  Presencial  N°  53  destinado  a  CONTRATAÇÃO  DE
EMPRESA  PARA  IMPLANTAÇÃO  DE  SISTEMA  DE  GESTAO  PARA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  ASSISTENCIA
SOCIAL DO MUNICIPIO, CONFORME TERMO DE REFERENCIA E DESCRIÇÃO DO ITEM EM ANEXO

Abaixo seguem os licitantes que participaram da licitação:

PRECISA GESTAO EM TECNOLOGIA E SERVICOS LTDA. 10.954.970/0001-80

Observações finais:

Lote: 1

1 IMPLANTAÇÃO E TREINAMENTO SISTEMA DE GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL: neste item agrega-se os serviços de
instalação do sistema em servidor virtual “datacenter”, configurações de segurança, conversão de dados de sistemas legados,
parametrização de toda a documentação pertinente que será emitida via sistema, Treinamento inicial coletivo, treinamento
setorizado. - IMPLANTAÇÃO E TREINAMENTO SISTEMA DE GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL: neste item agrega-se os
serviços de instalação do sistema em servidor virtual “datacenter”, configurações de segurança, conversão de dados de sistemas
legados, parametrização de toda a documentação pertinente que será emitida via sistema, Treinamento inicial coletivo,
treinamento setorizado.

2 LICENÇA DE USO E HOSPEDAGEM DO SISTEMA DE GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL EM SERVIDOR VIRTUAL
“datacenter”: este item contempla a licença de uso, atualizações oriundas de demanda legal do MDS, hospedagem do sistema, e
suporte técnico por telefone, WhatsApp, chat on-line, conexão remota e e-mail, durante a vigência do contrato. - LICENÇA DE
USO E HOSPEDAGEM DO SISTEMA DE GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL EM SERVIDOR VIRTUAL “datacenter”: este item
contempla a licença de uso, atualizações oriundas de demanda legal do MDS, hospedagem do sistema, e suporte técnico por
telefone, WhatsApp, chat on-line, conexão remota e e-mail, durante a vigência do contrato.

3 HORA TÉCNICA PARA SISTEMA DE GESTÃO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL : este item se refere a atendimentos técnicos quando
solicitados pela secretaria e realizados in-loco após o período de implantação. - HORA TÉCNICA PARA SISTEMA DE GESTÃO
DA ASSISTÊNCIA SOCIAL : este item se refere a atendimentos técnicos quando solicitados pela secretaria e realizados in-loco
após o período de implantação.

4 IMPLANTAÇÃO E TREINAMENTO SISTEMA DE GESTÃO HABITACIONAL E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA: neste item
agrega-se os serviços de instalação do sistema em servidor virtual “datacenter”, configurações de segurança, conversão de
dados de sistemas legados, parametrização de toda a documentação pertinente que será emitida via sistema, Treinamento inicial
coletivo, treinamento setorizado. - IMPLANTAÇÃO E TREINAMENTO SISTEMA DE GESTÃO HABITACIONAL E
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA: neste item agrega-se os serviços de instalação do sistema em servidor virtual “datacenter”,
configurações de segurança, conversão de dados de sistemas legados, parametrização de toda a documentação pertinente que
será emitida via sistema, Treinamento inicial coletivo, treinamento setorizado.

5 LICENÇA DE USO E HOSPEDAGEM DO SISTEMA DE GESTÃO HABITACIONAL E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA EM
SERVIDOR VIRTUAL “datacenter”: este item contempla a licença de uso, atualizações oriundas de demanda legal, hospedagem
do sistema, e suporte técnico por telefone, WhatsApp, chat on-line, conexão remota e e-mail, durante a vigência do contrato. -
LICENÇA DE USO E HOSPEDAGEM DO SISTEMA DE GESTÃO HABITACIONAL E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA EM
SERVIDOR VIRTUAL “datacenter”: este item contempla a licença de uso, atualizações oriundas de demanda legal, hospedagem
do sistema, e suporte técnico por telefone, WhatsApp, chat on-line, conexão remota e e-mail, durante a vigência do contrato.

6 HORA TÉCNICA PARA SISTEMA DE GESTÃO HABITACIONAL E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA : este item se refere a
atendimentos técnicos quando solicitados pela secretaria e realizados in-loco após o período de implantação. - HORA TÉCNICA
PARA SISTEMA DE GESTÃO HABITACIONAL E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA : este item se refere a atendimentos técnicos
quando solicitados pela secretaria e realizados in-loco após o período de implantação.

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classifiação no artigo 4 da lei
10.520/02, com suas respectivas propostas:

EspecificaçãoItem
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PRECISA GESTAO EM TECNOLOGIA E SERVICOS
LTDA.

Sim 65920 65.000,00

0 PRECISA GESTAO EM TECNOLOGIA E SERVICOS LTDA. 65.920,0000

1 PRECISA GESTAO EM TECNOLOGIA E SERVICOS LTDA. 65.000,0000

2 PRECISA GESTAO EM TECNOLOGIA E SERVICOS LTDA. 65.000,0000

O licitante PRECISA GESTAO EM TECNOLOGIA E SERVICOS LTDA. declarou que não possui
condições de melhorar ainda mais sua proposta. O pregoeiro, face a essa manifestação,
também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são vantajosas
para o município, declara vencedor do lote 1 deste pregão presencial o fornecedor PRECISA
GESTAO EM TECNOLOGIA E SERVICOS LTDA. pelo valor de R$ 65000,0000.

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Dionísio Cerqueira, 05/05/2022

Jean Robson Wust

PREGOEIRO

CASSIANE REGINA DE OLIVEIRA

MEMBRO

IVONETE FATIMA LANZA

MEMBRO

RENAN CHRISTANI

MEMBRO

SIMONE ROSTIROLLA

MEMBRO

PRECISA GESTAO EM TECNOLOGIA E SERVICOS
LTDA.

PAULO ANDRE TESTA

Comissão da Licitação:

Representantes Presentes:
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